

埋怨是出于撒旦的作为

上帝无穷无尽的恩典环绕着我们，但是你埋怨，真的是不配！普普通通里面埋怨还可以，但是恩典那么多，只是因为一个问题就埋怨。《创世记》第3章大家都知道的，其实每次讲道要出现的是《创世记》第3章。上帝原来给亚当、夏娃的是一切的一切了，只有一个分辨善和恶的那个，对你们不好，所以你们不要吃。上帝把所有的都给他们了，但是只因为一个他们心里就埋怨了；就像白雪公主的那个继母，全世界第二，因为一个人，她就嫉妒、埋怨了，这个的属灵的光景上帝很清楚的说，这是属魔鬼的。

各位，无论怎么样的理由，各位心里、口里出来的埋怨是定罪、论断，那是出自魔鬼来的，结果必定会带来非常严重的问题——你自己被偷、被杀害、被毁坏的，不但这样，你所爱的人都受到影响。

我刚刚讲了，所有的埋怨、所有的不顺服、不够、贫穷的心理是《创世记》第3章，已经给他一切了，但是就因为那个善恶果不准他们吃，他们埋怨就来，然后跌倒了，死了，不但是他们，他们的后代都死了。

各位，很重要是什么？埋怨是魔鬼撒旦的作为来的，魔鬼撒旦天天在你的家里、你的口里、你的心怀意念里面，不会有什么好事会发生，全部都变成倒霉的，不好的了。这个对世界的人来讲，他们是没有重生的人；对我们圣徒来讲，是因为你不祷告。

节选自 2017 年 11 月 19 日主日信息：操练感恩，才能得感恩的体质（感恩节特别信息）